

一汽车品牌声称购车一年后可按原价80%回购

花4万元用一年新车值不值?

“观致这个牌子知道的人并不太多，毕竟上市才一年多，而我们做这个车也就2个多月。”昨天，宁波腾峰致华汽车销售服务有限公司的工作人员告诉记者，之前观致汽车有限公司在其官网上挂出了一则消息，宣布在全国范围内启动“回购保障计划”：即日起到11月30日之间购买观致汽车，一年后观致4S店可以按照原车价的80%回购车主所购买的观致车型，以此来提高消费者对它的认可。那么，这样的推广方式消费者买不买账呢？

见习记者 朱麟华



漫画 章丽珍

消费者并不看好这个活动

采访中，记者了解到，作为新的汽车品牌，观致汽车从目前的业绩来说，并不是太理想。上市近一年的观致3，其最高单月销量也未能突破1000辆，这样的成绩实在有些拿不出手。截至今年8月，观致旗下车型仅售出3500多辆车。

而宁波的4S店，在开业至今的2个月时间内，订单量也仅仅只有30多辆。一位销售人员表示，这个牌子的汽车实在太新，

到路边去问，10个人里面有9个不知道这个牌子，因此需要一个推广。

随后，记者随机采访了几位市民，发现这些市民都不知道观致是什么品牌。当被问到一款新的品牌，做这种推广活动他们会如何看待时，不少市民表示，要看回购的细则以及车的总价，如果总价太高，也是不会考虑的。

据悉，以目前观致汽车最低官方12万元左右的价格计算，消费者在一年后能以9.6万元卖给观致4S店，加上新车购置税和保险，消费者以4万元左右的成本获得了新

车一年使用权。对此，不少市民表示，这个“试车价”太贵！

需要仔细看细则

对此次的活动，宁波市汽车流通协会常务副会长朱康文认为，这个活动需要有相关的细则，比如一年内车辆发生刚蹭之类的，这些怎么算？在他看来，回购的实际意义不如推广意义来得大。

不少业内人士提醒，在参加回购的活动前，消费者一定要仔细看下合同，避免引起纠纷。

今年服装节走秀将达19场

将于10月22日至26日在宁波国际会展中心举行

商报讯(记者 殷浩)今年服装节期间将举办2014宁波国际时装周活动，市民参观时尚走秀还有机会与模特亲密合影。记者从宁波服装协会获悉，2014宁波国际时装周活动已基本排定，时尚品牌发布走秀活动将多达19场，安排在10月22日~26日期间举行，时尚走秀活动结束后模特将在T台上短暂停留，供市民拍摄合影。

据介绍，今年的第18届宁波国际服装节新增了一个板块——2014宁波国际时装周，主要安排时尚发布活动，动态时尚走秀活动总数多达19场，创历届之最，将为宁

波市民带来一场时尚盛宴。全部走秀安排在宁波国际会展中心4号馆举行。今年的动态时尚发布活动不仅有新锐设计师系列发布活动，还有清华大学美术学院、中央民族大学美术学院、台湾辅仁大学、香港理工大学等大中华区纺织服装业内较有影响力和知名度的高等院校参加，英国女装品牌Kristi Anderson也将登台走秀首次在中国亮相。本地品牌爱法贝、麦中林、MQD、伊思君凯、INTREX、牧高笛等也将安排新品发布。“这次宁波国际时装周品牌阵容强大，覆盖了童装、女装、男装、户外装等各种品类，

引进了国际顶级时尚力量，弘扬本土原创设计，充分展现了霓裳东方的时尚魅力。”宁波市服装协会秘书长张晓峰很有信心地表示。

由于本次品牌发布会启用了宁波国际会展中心4号馆，场馆空间较为充分，因此本次发布会T台实现了与国际时尚发布场馆的接轨，引进了LED大屏幕，观众容纳量可达到1000人，T台长度达到了42米。组织者还借鉴了英国伦敦时装周品牌发布会的操作惯例，每个品牌在走秀活动结束后，安排模特们在现场原地停留几分钟，以便现场观秀的市民进行拍摄。

东方电缆上市首秀“秒停”大涨44%

聚焦 宁波上市公司

商报讯(记者 王婧)昨日，宁波第44家上市公司东方电缆上市首秀无悬念“秒停”，大涨44%。截至收盘，东方电缆每股报收于11.81元，涨幅为44.02%。

东方电缆本次A股首次公开发行的股份数为3535万股，其中新股发行3135万股，老股转让400万股，发行后总股本为1.41亿股。发行价格为8.20元/股，对应市盈率20.41倍，本次发行新股募集资金总额为2.57亿元。

公开资料显示，东方电缆是国内的高电压等级海缆生产基地之一，也是宁波市制造业百强企业。主要从事各种电线电缆的研

发、生产、销售及其服务。主导产品为海缆、电力电缆和电气装备用电线电缆，主要包括220kV及以下交联电缆(交联海底电缆、光电复合交联海底电缆、高中低压电力电缆)、核电站用电缆、轨道交通用电线电缆、通信电缆等，其中以海缆、高压电力电缆为公司业务发展重点。

东方电缆昨日在上交所上市，依旧延续了新股强势开盘习惯，在集合竞价阶段，东方电缆顶格高开，大涨20%，报9.84元。开盘后，瞬间拉升至新股上市首日涨幅上限，股价涨至44.02%，遭遇涨停，报11.81元，成交仅14手。10点复牌后，股价仍封死涨停板，截至收盘成交总手为488手。

太平洋证券宁波营业部证券分析师李金方表示，东方电缆接下来可能还会有几个涨停板，但是股价的表现更多的是基于市场对

新股概念的炒作，而非对其本身的基本面看好，走势如何还要看三季报或者年报的表现。因此鉴于东方电缆有诸多不确定性因素，不建议投资者盲目参与，还是要以防范风险为主。

受到东方电缆等最近几只新股首发涨停影响，加之市场预期下周将迎来第五批的新股申购，次新股也因此再度遭到游资爆炒。

昨日，次新股板块表现突出，截至收盘时，板块平均上涨2.71%。个股方面，重庆燃气、电光科技、宝色股份等15只个股受到资金追捧而封涨停。

有分析称，东方电缆是国内海缆领先企业，2014上半年在海缆市场占有率约30%。预计未来2~3年，受益海上风电的快速发展势头与募投项目建设，公司海缆业务收入将实现不低于30%的年均增速。由于海缆毛利率一般在30%以上，显著高于传统线缆，其收入占比增加，将有效提升公司整体盈利水平。

湖泊休闲节 17日将启幕 七大板块玩转东钱湖

商报讯(记者 周雁 通讯员 祁珊)昨天，第六届中国湖泊休闲节新闻发布会召开。记者在会上了解到，本届湖泊休闲节于17日拉开帷幕，活动共分为七大板块：温泉里的东钱湖，举办温泉熊猫萌展、养生沙龙、健康家庭日等系列温泉相关活动；单车上的东钱湖，开展单车嘉年华、单车成人礼、浙东传骑等体验；碧波里的东钱湖，组织中国休闲皮划艇争霸赛(宁波东钱湖站)、东钱湖皮艇球邀请赛、趣味龙舟赛、摇橹船捕鱼等竞技；舌尖上的东钱湖，通过图文展览、现场烹饪、菜品展示、美食达人品鉴等方式展现东钱湖美食的魅力；月光下的东钱湖，进行东钱湖梦幻水上灯展、田园篝火晚会、夜泡温泉、自行车夜骑、福泉山观星露营等尝试；乡野中的东钱湖，展现稻草人艺术创作作品展览、稻草艺术品DIY全家制作等艺术元素；生态中的东钱湖，召开东钱湖湖泊生态发展研讨会探讨休闲湖泊治理话题。



运通韩国买一送一

秋冬季来临，运通旅行社推出关爱老年人、买一送一游韩国活动，额外再赠送精美礼品。

浙江运通推出的济州四日/五日游，尤其适合退休的老年朋友们：1.交通便捷、舒适，晚班机往返；2.行程精选、舒心，安排较轻松；3.服务贴心、优质，专注老年游客；4.用餐精致、合心，符合老年人胃口。

凡提前10天以上报名参加本社10月~12月济州包机游者，享受买一送一优惠；同批次报名人数超过6人则可额外再优惠100元/人。

济州双飞四日/五日游，3299/3399元/人，10月/11月/12月每周二、四、六、日发团。

备注：济州四日/五日游，老年人年龄为50周岁~70周岁；报价不含机建税。

运通旅游报名热线：87651111

运通微信号：utour57676

QQ群：116159829

报名地址：海曙新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游：www.57676.com

旅游许可证：L-ZJ-CJ00079

股市点评

市场能否形成新的赚钱效应成为关键

昨天指数已经呈现出跌不动的迹象，2335~2350点区间提供了强支撑，同时央行的维稳意图也再度令市场感受到暖意。尽管外盘风声鹤唳，但A股还是保持我行我素的反弹基调，尤其是个股方面，涨停板数量保持，跌停盘个股绝迹，5%以上跌幅个股寥寥无几。

盘面上，医药、券商板块集体爆发，一改近期防守的态势，除了有埃博拉病毒刺激外还有本身震荡行情下防守避险的属性。前天公布出来的券商三季度业绩较好，维持较快的增长，并且未来有政策的刺激，所以属于有业绩位置较低的蓝筹序列受到资金的青睐。因此，随着强势股补跌休整期的到来，防御性和补涨性的板块机会越来越多，比如说近期中字头股票风光无限，这些都说明资金风向的转变。

操作上，短期来看医药、国企改革等蓝筹股越来越多成为市场主要活跃板块，这也体现出来市场四季度行情的转型和资金新的布局；不过板块能否延续走强是决定市场走向的关键。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

